

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на веб-сайті Харківської обласної державної (військової) адміністрації.

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Послуга з організації та проведення заходу «Обласний Форум волонтерів» ДК 021:2015 код: 79950000-8 – «Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів» (номенклатурна позиція предмета закупівлі: 79952000-2 «Послуги з організації заходів»).

Здійснення процедури закупівлі Послуги з організації та проведення заходу «Обласний Форум волонтерів», відповідно до ДК 021:2015 код: 79950000-8 – «Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів» (номенклатурна позиція предмета закупівлі: 79952000-2 Послуги з організації заходів»), проводиться з метою підтримки та розширення волонтерського руху в регіоні, залучення небайдужих людей до волонтерської діяльності, створення умов для комунікації та обміну досвідом між організаціями та установами, що залучають волонтерів та органами влади, а також між собою. Визначення, залучення зацікавлених сторін та налагодження взаємозв'язків. Побудова діалогу та досягнення згуртованості навколо пріоритетних цілей розвитку та відновлення регіону.

Нормативно правові підстави:

- Обласна цільова Програма сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021–2026 роки, затверджена рішенням обласної ради від 10 червня 2021 року № 140-VIII (далі - Програма).

Процедури закупівлі послуги з організації заходів, спрямованих на підтримку та розширення волонтерського руху в регіоні, залучення небайдужих людей до волонтерської діяльності, створення умов для комунікації та обміну досвідом між організаціями та установами, що залучають волонтерів та органами влади, а також між собою. Визначення, залучення зацікавлених сторін та налагодження взаємозв'язків. Побудову діалогу та досягнення згуртованості навколо пріоритетних цілей розвитку та відновлення регіону, проводяться з дотриманням вимог Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості).

Предмет закупівлі

Послуга з організації та проведення заходу «Обласний Форум волонтерів», відповідно до ДК 021:2015 код: 79950000-8 – «Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів» (номенклатурна позиція предмета закупівлі: 79952000-2 Послуги з організації заходів»).

1. Процедура закупівлі :

відкриті торги (з Особливостями)

Очікувана вартість предмета закупівлі: 450 000,00 (чотириста п'ятдесят тисяч) гривень, без /з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з використанням нижче зазначених способів: - на основі попередніх закупівель (укладених договорів); - на основі статистичних джерел інформації (сайти органів державної влади або інші відкриті джерела інформації).

2. Джерело фінансування:

Місцевий (обласний) бюджет

5. Місце надання послуги:

Україна, м. Харків, Харківська область

6. Строк надання послуги:

до 13 грудня 2024 рік.

7. Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у додатку 2 до тендерної документації по процедурі відкриті торги (з Особливостями) на закупівлю Послуги.

**Головний спеціаліст сектору закупівель
управління фінансово-господарського
забезпечення апарату обласної військової
адміністрації**



Юлія ПАТЮТЬКО